



志愿者合力帮扶孩子们上车。



建发集团志愿者一对一陪护孩子们进入建发悠阅城。



“别怕，上下台阶有我们帮你。”



体验新商业创造的美好生活场景。

# 46个“微心愿”落地

## ——自治区政协开展圆梦孤残青年儿童活动掠影

本报记者 罗鸣 束蓉 见习记者 蔡睿晓 文/图



自治区政协委员、宁夏儿童福利院院长范蒙玲，宁夏社会福利院院长郭朝东参加活动。



“祝福你们开心快乐！”自治区政协常委、建发集团党委书记杨伟为孤残青年儿童送去诚挚的祝福。



大家买到了心仪的物品。



“来逛超市喽！”



开心留影。



建发集团志愿者为孩子们贴心准备了小食品和饮料。



▲给快乐的一天比个耶。

孤残青年儿童周到的服务，确保每位都能安全享受美味。



圆一个心愿送出一份温暖，奉献一份爱心带来一份感动。

吃火锅、逛街这些普通人的日常，却是宁夏社会福利院孤残青年们渴望已久的愿望。10月23日，自治区政协联合银川市建发集团、宁夏社会福利院和宁夏儿童福利院共同开展“与爱同行 欢乐相伴”圆梦孤残青年儿童活动。

孤残青年“微心愿”是9月17日自治区政协主席陈雍、副主席刘可为集中督办民生类提案时，在宁夏社会福利院与孤残青年面对面交流中了解到的，被梳理成46个“微心愿”。在随后召开的自治区政协孤残青年帮扶暨“有事好商量”协商座谈会上，自治区政协常委、银川建发集团党委书记杨伟照单全收，在自治区政协机关9月30日开展的“与国同庆 与爱同行”圆梦孤残青年主题党日活动中，为孤残青年完成了部分“微心愿”。

针对孤残青年想要“吃一顿火锅、逛一次超市、看一场电影”愿望，建发商业阅彩集团精心制定活动方案，配备专业陪同服务人员，提供无障碍车辆接送服务，精心准备礼物，为孤残青年圆梦，46个“微心愿”全部落地。

当日，20名孤残青年、10名儿童福利院的孩子，部分来自政协、民政系统的党员干部和建发集团志愿者，欢聚在建发悠阅城，共同观看电影《熊猫计划》，吃火锅、逛超市。途中孩子们欣喜地在室内音乐瀑布旁合影，在人行天桥上玩耍，体验新商业创造的美好生活场景。

活动现场欢声笑语，暖意融融。“我要把这些好吃的带回去，和大家一起分享！”孤残青年大雄（化名）抱着一大袋零食兴奋地说。21岁的小龙（化名）因四肢肌张力高，双膝屈曲挛缩，无法独立出行。第一次走进建发悠阅城的他坐在轮椅上，好奇地四处张望着，在建发集团志愿者的帮助下选购商品。小雪（化名）、晓云（化名）这些年轻姑娘同样有着爱美的天性，在志愿者的帮助下买到心仪已久的洗面奶、洗发水等物品，感受到了从未有过的快乐。

“和你们在一起，感觉自己更年轻了！”被大家称作“杨伯伯”的杨伟说，他将积极履行委员职责，带领企业员工多做暖民心的工作，并与孩子们约定，对于这样能让孩子们感受到幸福、快乐的活动，会持续开展下去。

活动结束后，孤残青年和儿童乘坐无障碍车辆踏上归程。临行时，他们向爱心人士挥手致谢，一张张笑脸、一声声感谢让这个深秋更加温暖……



“这个水果味道很独特，我想尝一尝。”



“这里的零食真丰富！”



“因为有你们，这个城市更加温暖。”收获满满的一天，大家踏上归途。